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Висновки 

Розроблений застосунок дозволяє людям з алергією відслідковувати 

періоди концентрації алергенів та характер їх змін для зручного планування 

періодів прийняття медичних препаратів від алергії, планування маршрутів 

подорожей тощо. Засіб також буде корисним для профілактики сезонної 

алергії, зокрема, до амброзії, у осіб, що довго контактують з довкіллям, 

наприклад, при виконанні бойових завдань. 
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ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМНОГО  ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

МЕТЕОРОЛОГІЧНОГО ПРОГНОЗУ ПОГОДИ 

Анотація. Розробляється програмне забезпечення для метеорологічного 

прогнозу погоди. Додаток дасть змогу людям в зручний спосіб отримувати 

інформацію щодо погодних умов на найближчий час, використовуючи 

відкриті дані. Актуальна інформація буде оновлюватися у реальному часі та 

використовувати локацію користувача, для максимальної швидкості та 

зручності користування додатком. 

Ключові слова: прогноз погоди, геолокація, веб додаток. 

Abstract. Software for meteorological weather forecasting is being developed. Add, 

so that people can conveniently get information about the weather conditions for the 

near future with the help of open data. Current information will be updated in real 

https://silam.fmi.fi/
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time and use the user's location, for maximum speed and ease of use of the 

application. 

Key words: weather forecast, geolocation, web application. 

 

Вступ. 

В сьогоденні кожен з людей користується своїми смартфонами для 

покращення та полегшення свого життя, безліч додатків та веб-ресурсів 

допомагають нам в цьому. Ранок багатьох людей розпочинається з рутинних 

справ і одна з них це перегляд погоди для того щоб підібрати свій гардероб на 

сьогоднішній день. Ця рутина справа повторюється з дня на день і більша 

частина користувачів використовує для цього звичайний браузер, при цьому 

витрачаючи час на пошук потрібного сайту, коли це все можна зробити за 

допомогою одного натиску на потрібний додаток в якому вся потрібна 

інформація буде відразу відображена.  

Результати досліджень. Головною проблемою при створенні 

програмного забезпечення додатку для метеорологічного прогнозу погоди є 

розробка надійної системи для оновлення актуальної інформації щодо 

погодного стану, використовуючи геопозицію користувача. 

В результаті виконання роботи проаналізовано існуючі аналоги додатків 

з метеорологічним прогнозом погоди. Показано, що задача підвищення 

зручності і функціональності таких додатків є актуальною. Вирішенням є 

застосування Fetch API, який надає інтерфейс для отримання ресурсів (у тому 

числі через мережу). Він здасться знайомим будь-кому, хто використовував 

XMLHttpRequest, але новий API надає більш потужний та гнучкий набір 

функцій. Він також пропонує глобальний метод fetch (), який дозволяє  легко 

та логічно асинхронно отримувати ресурси за допомогою мережі [1]. Для 

створення додатку для моніторингу погоди розроблено алгоритм для 

отримання потрібної інформації та її оновлення. В пропонованому алгоритмі 

наявні такі кроки: отримання даних про місцезнаходження користувача, 

валідація отриманої інформації, перевірку вхідних даних, надсилання даних в 

API, отримання інформації з API, відображення результату та якщо не 

отримано останні дані про геолокацію відображення останьої інформації з 

кешу. Для створення проєкту буде використано React-Native, Expo, також на 

додачу такі бібліотеки як useState i useEffect, для отримання API погоди 

використовується Axios [2], AsyncStorage використаний для зберігання 

інформації про останнє місце знаходження користувача, для графічного 

інтерфейсу використано Styled-Components. 
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За допомогою цього додатку можна отримувати актуальну інформацію 

щодо погодних умов, використовуючи геолокацію користувача, що підвищує 

швидкість і зручність використання. 

На рисунку 1 показано головне меню додатку. 

Рисунок 1 – Інтерфейс профіля у розробленому додатку. 

Перевагою додатку є відображення необхідної інформації щодо 

метеорологічних погодних умов у реальному часі, використовуючи місце 

знаходження користувача. Реалізована функція для пропонування необхідного 

одягу в залежності від погодних умов. В перспективі продукт буде набувати 

нових функцій, зокрема, можливість порівняння метеорологічного прогнозу 

погоди з декількох відкритих джерел, можливість вибору додаткового міста 

для перегляду прогнозу погоди в ньому. 

Висновки. Показано, що задача підвищення зручності і 

функціональності додатків для метеорологічного прогнозу погоди є 

актуальною. Вирішенням є застосування Fetch API, який надає інтерфейс для 

отримання ресурсів (у тому числі через мережу). Розроблений додаток 

дозволяє отримувати актуальну інформацію щодо погодних умов, 

використовуючи геолокацію користувача, що підвищує швидкість і зручність 

використання. Надалі додаток буде вдосконалюватись та набувати нових 

функцій. 
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Наталія Єфімова  

 

ТЕХНОЛОГІЇ ЗМІН І ТРАНСФОРМАЦІЙ  У СУЧАСНОМУ ЗАКЛАДІ 

ОСВІТИ: ЗМІШАНЕ ТА ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ,  АБО ЯК 

ІНТЕГРУВАТИ СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ В НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС. 

 

Анотація. В роботі представлений один із варіантів організації дистанційного 

навчання в умовах пандемії/війни. Актуальність теми зумовлена нагальною 

вимогою часу. Були встановлені переваги та можливості використання в 

якості освітньої платформи соціальної мережі Фейсбук, як для вчителя, так і 

для здобувачів освіти та їх батьків. Проаналізовані результати комунікативної 

діяльності вчитель-учень-батьки-адміністрація закладу. Подану роботу в 

якості прикладу можуть використовувати в своїй роботі вчителі різних 

предметів, керівники гуртків тощо. 

«Якщо вас немає в інтернеті, 

значить вас не існує”. 

Біл Гейтс. 

 

Як і для кожного вчителя навчальні  роки  2019-2022 стали для мене 

справжнім випробуванням сил та можливостей. Дистанційне навчання як 

форма здобуття освіти, звичайно, існувала, але здебільшого на папері, тому 

опрацьована література ставила ще більше запитань, ніж давала відповідей. 

Ситуація, коли рішення потрібно було винайти «ще вчора» змусило 

мобілізуватися та пристосовувати до навчальних потреб відпрацьовані та 

звичні ресурси, а саме: соціальну мережу Фейсбук.  

Ні для кого не є секретом, що майже 100% людей (діти і підлітки в тому 

числі) є користувачами тієї чи іншої соцмережі. Отже – це звичне середовище 

і для учнів, і для батьків, і для мене як вчителя. Звісно, молодь віддає перевагу 

здебільшого Інстаграму, та навички орієнтації в просторі однієї соціальної 

мережі дозволяють їм легко орієнтуватися та пристосовуватися до  будь-якої 

з них. Соціальні мережі привабливі тим, що до них можна отримати доступ з 

https://circleci.com/blog/making-http-requests-with-axios/

